

МЕЖДИНЕН ДОКЛАД ЗА ДЕЙНОСТТА

на "Оргтехника" АД, гр. Силистра
за II тримесечие на 2010 година

I. ПРЕГЛЕД НА ОТЧЕТНИЯ ПЕРИОД

1. Производство и реализация.

През второто тримесечие на 2010 г. дружеството работеше в рамките на основния предмет на дейност за последните години - производство на електронни касови апарати с фискална памет (ЕКАФП), фискални принтери, печатащи модули и др.

През отчетното тримесечие е постигнат по-висок обем на продажбите спрямо предходното - увеличението на реализацията като цяло е с над 11%. С това беше затвърдена положителната тенденция, продължаваща вече трето поредно тримесечие. Ръстът се дължи на чувствителното увеличение на износа с около 20,4 на сто, което компенсира рязкото снижение на продажбите на вътрешния пазар през отчетния тримесечен период - с над 30%. Като резултат относителният дял на продажбите в България пада до 11,5 за периода и 14,7 за I шестмесечие (при 18,3 за предходното тримесечие и 21,2% за 2009 г. като цяло).

Обемът на произведената продукция бележи ръст с над 3,1 на сто спрямо предходния тримесечен период. Резонно при по-високия ръст на продажбите, наличностите от готова продукция намаляват спрямо 31.03.2010 г.

2. Трудови ресурси.

Числеността на персонала в края на периода е 128 човека, без промяна спрямо 31.03.2010 г.

Заплатите на персонала се изплащат регулярно и без закъснения.

3. Финансово-икономически показатели.

Няма съществено изменение в стойността на активите спрямо предходната година.

Няма значимо изменение в стойността на собствения капитал и резервите спрямо предходната година.

За шестмесечния период дружеството отчита загуба от 99 х.лв (с 13 х.лв повече от I тримесечие) в резултат главно на все още недостатъчния обем реализация през отчетното тримесечие.

Краткосрочните задължения са на нивото на I тримесечие, като включват основно кредити към банки - 200 х.лв. и към доставчици, от порядъка на 200 - 250 х.лв.

II. ОЧАКВАНИ РЕЗУЛТАТИ ЗА II-ТО ТРИМЕСЕЧИЕ НА 2010 Г.

Предвижданията за III тримесечие на 2010 г., базирани на договорите и текущите уточнения с външните партньори, са за обем на реализацията на нивото или малко над постигнатото за предходния период. Положителната тенденция се очаква да продължи, главно при износа, дължащо се на утвърждаването на нови модели фискални устройства на съответните външни пазари, както и на очакването за предстоящи промени в нормативните изисквания в някои страни (Гърция, Румъния, Словакия и др.), водещо до засилено търсене на продукцията на дружеството. Нивото на реализация на вътрешния пазар ще се запази около или малко под нивото от предишните три месеца, предвид очакваните по-слаби летни месеци. Може да се предвиди, че средномесечното производство, респективно натоварването на производствените мощности като цяло ще е около и над нивото за II-то тримесечие. Ще се запази структурата на реализацията, с преобладаващ дял на износа.

Очакваните резултати по основните показатели за III тримесечие на 2010 г. са:

- произведена продукция - ок. 850-900 х.лв.
- реализирана продукция - ок. 950-1000 х.лв.
- финансов резултат (печалба) - ок. 10-30 х.лв.

Рискове и несигурности:

Очакваните резултати през третото тримесечие на 2010 г. може да не бъдат постигнати изцяло или частично, главно поради забавяне или нерегулярност на определени задгранични или местни доставки, които могат да нарушат ритмичността на производствения цикъл и да доведат до загуба на пазарни сегменти в условията на остра конкуренция в бранша. Също и поради евентуално свиване на външните и вътрешният пазар, вследствие на продължаващото действие на финансовата и икономическа криза, водещо до снижение в търсенето на продукцията на дружеството.

III. СДЕЛКИ МЕЖДУ СВЪРЗАНИ ЛИЦА.

През II тримесечие на 2010 година няма сключени сделки между свързани лица.

гр. Силистра
27. 07. 2010 г.

ИЗП. ДИРЕКТОР:


(инж. В. Върбанов)